

迁安市警察骚扰法轮功学员

【明慧网】2022年12月5日下午1点多钟，迁安市公安局下属的四名警察到她居住的小区，其中一名警察指使小区一保安员领着去她家敲门，让她去物业，当时她没在家。

2022年12月8日上午，迁安市公安局五重安派出所的三个警察以回访为由，再次到贺庄村法轮功学员王桂娥家骚扰。到她家后，一警察问：“你还炼不炼法轮功？”她说：“炼，这么好的功法怎么能不炼呢！”警察就在她家打开箱柜翻看，没翻到大法资料，然后警察们就走了。

2022年12月8日上午，迁安市公安局五重安派出所的三个警察以回访为由，再次到曹古庄村法轮功学员吴桂芝家骚扰。到她家后，抢走40多本大法经书，10多本年历小册子，几本《明慧周刊》，把她绑架到五重安派出所，强迫她在三张打印好的表格上签字，她签了两张后，觉得不对，剩下的一张她就不签了。然后警察就让她回家了。◇

走近法轮功

法轮功，又称法轮大法，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，要求修炼者从做好人做起，努力按照真、善、忍标准提升道德水平。

修炼法轮功能祛病健身。1998年医学专家在北京、武汉、大连及广东做了5次医学调查，调查人数近3万5千人。结果显示法轮功祛病健身总有效率98%。

98年下半年，部分人大离退休老干部对法轮功进行了数月调查，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论。

法轮功已弘传世界100多个国家，获各国政府褒奖、支持议案、支持信函5700多项。◇



▲ 2022年11月12日，来自全台各地五千位法轮功学员齐聚台北中正纪念堂自由广场，顶着烈日排出“法轮图形”及“法轮大法洪传30周年”字样，壮观殊胜的景象，吸引许多国内外到访游客驻足拍照，并表达感动，佩服之意。

台湾是除中国大陆外，修炼法轮功人数最多的地区，约有50多万人。1000多个炼功点遍布300多个城镇。社会各个阶层都有人修炼法轮功。法轮功至今已弘传100多个国家和地区。获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5700项。◇

翻遍中国宪法和法律 无任何条文指法轮功违法

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民个人和党媒的《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而

不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就没讲过法律。中共为了制造迫害借口，导演了“天安门自焚”等诸多假新闻。这恰恰暴露了中共“假恶斗”的本质。◇



河北遵化孟金成 2003 年被毒打致死的证人和证词

【明慧网】孟金成，河北遵化市堡子店镇旧寨村法轮功学员。2002年11月被绑架。因不放弃信仰，2003年7月7日被遵化市“610”送到荷花坑劳教所迫害。在劳教所警察授意下，他当天被犯人们毒打致死，年仅50岁。

孟金成修炼法轮大法后，严格按照真、善、忍做好人。因发放法轮功真相资料被绑架。2003年7月7日，被当地警察送到唐山市荷花坑劳教所。当时，孟金成非常精神地拿着行李。劳教所副大队长王玉林带他到六队队部登记，逼他承认“法轮功是×教”。孟不服，马上遭到八、九个犯人的毒打，王玉林在门外看了看，离去了。

孟金成在被毒打致昏死的过程中，一进班坐班人员都能听到孟的喊叫声和犯人对他的毒打声。

下午四点半左右，孟金成身体向后晕倒。队里派了几个人把孟金成送到所部医院，所部医院一看不行，又送到了唐山市工人医院抢救。最终，孟金成被迫害致死。

之后，劳教所伪造证明材料，说孟金成怎么“犯病”，怎么“及时抢救”，并让值班人员签字。有的警察还叫嚣：“不怕反弹，××党不怕，队长更不怕。每年都要死人。上面说追查，哪个队长承担责任了？不还是不了了之吗？”

过了几天，孟的遗体被劳教所匆忙火化。凶手之一的高克爱提前八个多月被解教，另一主要凶手黄永新受到王玉林赏识，升为小号班长，在“攻坚组”负责刑罚、体罚、毒打法轮功学员。

2003年孟金成被毒打致死时，几位见证人的所见所闻：

1、我叫大海（化名）。2003年7月7日上午十点多钟，听说又来了一个“轮子”（对法轮功学员的称呼），是遵化的，过了一会就听到外面的打人声和骂人声。大约过了半个多小时，被打的人被架着送到了一进班教室。一进门他就跌

倒在照像用的架子旁，随后跟进来几个人，以犯人黄永新为首。他们让他“定（站）”着，但那个人实在是定不住了。过了一会儿，让他到后面去坐着。我看那个人脸色蜡黄蜡黄的，头向上仰着，瞪着双眼，张着嘴，很艰难地、痛苦地喘着气。过了一段时间，就往后一仰昏倒在地上，这时值班的人赶紧报告队长，把他抬到外边去了。

事后听说被打的是孟金成，送医院抢救无效死亡，队里让犯人卢江他们写了假证明材料。犯人卢江、庞开玉、陈福、常福海他们都在上面签了字。

2、我叫民子（化名）。2003年7月7日上午十点左右，听说又来了一个法轮功学员，是遵化的。过了一会，就听到教室外的打人声和骂人声。大约过了半个多小时，被打的人被架进一进班教室，就听到跌倒的声音，又被架着到墙边让他定着，他站不住，就浇了他一盆凉水，他还是昏迷不醒。

3、我叫二山（化名）。2003年7月7日上午十点多钟，听说又来了一个“轮子”，后听说是遵化的，叫孟金成。因为孟金成在队部不签“邪教”二字，就遭到黄永新为首的刑事犯的毒打。此时孟金成已被折磨得站立不稳，黄永新拿来冷水往孟金成头上泼。

午饭后，孟金成脸色蜡黄，呼吸急促，被卢江叫到前面说，叫你签你就签，省得挨收拾。并问：“你还炼不？”孟说：“炼。”下午三点多钟，孟金成再次昏倒，卢江报告队长送医院抢救。后听说抢救无效，孟金成死亡。

4、我叫奎伟（化名）。2003年7月7日那天，我们法轮功学员没被“转化”的都在大教室被严管。大概是上午十点多钟，犯人说又来了一个“轮子”。过了一会



儿，就听严管班里传出叫声和打人的声音。大约过了十几分钟，就听一声闷叫就没有声音了。这时就听一个犯人说：“还敢装死！”又过了一会，传来一阵杂乱的脚步声，我用余光一看，一个人正走到大教室门口，被黄永新从后面一下打了进来，跌在地上。中午打饭的时候，我借机仔细看了看那人，当时我被吓了一跳，见他大瞪着两眼，张着嘴，好象呼吸不够用，脸蜡黄的。没想到这是跟孟金成的最后一面。

5、我叫东川（化名）。2003年7月7日下午，我在五大队筷子房包饺子。大约三点多，向北窗户看见北面油路上有几个人，其中一人推着平板车向北楼走去，车上躺着一个人。当时我看到有刘汝江、陈福、还有一个个子很高很瘦的人。

到北楼门口，陈福和瘦高个把车上的人抬进北楼，可能是去了小医院。不一会又抬了出来，所部的金杯面包车急速地从车库开到北楼门口下。王玉林骑着自行车，手里拿着一张纸也来到北楼门口，陈福和瘦高个把那个人抬出来后，放在草坑里面的小树下，一会儿又抬上汽车拉走了。等我调到六队后，才知道那天拉出去的是孟金成。

6、我叫朱文（化名）。2003年7月7日上午九点半左右，听一人说又来一个“轮子”。不一会儿，有一个人被带进大教室，后来知道此人叫孟金成。刑事犯李海河带孟金成到值班室，填写入所登记表，要求凡入所的法轮功学员都填“邪教”两字，孟金成不填。

一会儿传出“嘭嘭”的打人的声音，还有孟金成的惨叫声，还不时的出现“你填不填”的喊叫声。孟金成被人架了回来，歪倒在教室后面的照像用的架子上。黄永新说把他弄到前边“定”着去，孟金成在前面站不稳，要昏倒。7月11日晚上收班后，大家都躺在床上休息了。约九点半左右，李海河小声对黄永新说：“孟金城死了。”◇